Ереван

18 января 1948 года № 15 (4007)

Партийная жизнь

НЕ УСПОКАИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

Театр инени Г. Сущуняна добился известных успехов. О них упоминается и постановлении ЦК КП(б) Армении «О мерах по усиловию идеологичовой работы в Армянской партайной организации». Мено, однако, что эти нервые серьезные шаги по созданию полноценного репертуара из сооременную тематику не должим усповойть театр, перед которым, как ветущим дражитическим темтром республики, об'единяющим талантацый коллектии, стоит больние, ответственные задучи.

Об этом говорил в своем докладе на нартийном собразму, секретарь партийной организации театра, имени Сумукяна тов. Д. Маяни. Чтобы итии в негу с жизнью, создавать полноценные худежественные спектакли на томы о ботатой и многообразной жизни советского общества, нужно быть идеймо вооруженным. Исльзя себе представить виторы, режиссера, режиссера, который успешно мог бы разрешать творчестве задачи сбретского театра, если он на овладел маркентско-делиской теорией, если он не обогащают своих знаний, не повышает своей культуры.

Между тем наи доллад, так и открывпинся по кому ирения показали, что в этой области не все обстоит благополучно, что партийная организация мало запимались вопросами идейного воснитания коммунистов и, в особен-

пости, беспартийных и комсомольцен. 24 работивка театра состоят сдушателями вочерного университета марксизмаленияма, по посещают его неаккуратно. Вке теоретической учебы осталась большая группа артистов, ксторые под продлогом «завитости» и работы по сопместительству очень мало завижаются самостоятельно повышением свого идейного уровки.

Как отметил в сроем выступлении тов. В. Маргуин, среди артистов есть тосарищи (в сожалению, он не назвая из фамилий), которые неверно представляют себе вопросы искусствознания, отдавам да ть объетщалями «теорийкам» идеалистического толка.

Тов. А. Гулькян указал, что вельзя успокантиться первыми успохами, достнетутими театром после исторических гостановдений ЦК вКи (б) по вопросам исологической работы. То, что сделано-только вачало. Перод театром стоит неотложная задача создать спектакли на темы исследовного периода, о колхозах Армечии. Для этего мужно првваеть вовые авторские силы, укрешить творческое содружество театра с праматургамя.

По, чтобы рошить эти задачи, необхолим творчески персотремться, осознав вею глубину и важность постановления ЦК КП(б) Армесии. Формальная перестройка по принесет жичого. Нужно прогизать творческую работу больше-

Слабостью идейного воспитания артистов и других работинков театра, — сказал А. Гулакян, — можно об'яскить п то, что после премьеры автеры плогда играют с прохладцей, снижая художественную цениость споктакля. Слабое учаартистов в общестренной жизчи, в творческих дискуссиях тоже результат недостаточной работы партийной организации с инми. Нужно проводить творческие самоотчеты актеров, режиссеров. Псобходимо широко развить критику и самокритику подостатков. Правадение творческих поездок театра на гаст роли в другио республики обязывае с нас со всей тщательностью готовиться в вим. Партийная организация должны повседновно заниматься плейным всенитаниом вадров, повышением их бультуры, кое кекоторые наши артисты живут запасом споих старых причем ограниченных.

О подостаточной работо по идейному воспитанию молодых артистов гозория и тов. А. Джагацианий. Партийная оргаинзания мало занималась вопросами творческого поспитеница актерской молодония. Справедлиным было указание молодого артиста Ф. Ловкатина на то, что до сих пор здесь нот кружка по изучению русского языка, несмотри на бельщов жедание акторской молодежи изу-

HTL CTO.

Тов. О. Бунятин кратиковал партийпую организацию за подопенку идейновоснитательной работы ереди фонатрипровавных армян, ньиго работников тоатра, Он указал также, что бюро парізийпой организации очень редко устранияло тооротические собсседования, доклады па вопросам маркенстекого некусствознашка.

— Весьма было бы полезпо, — сказаа тов. Вупятян, — есля бы при постаповке пьое одновременно читались лекции о со циальных движениях эпохи, к которой относятся пьесы.

Тов. С. Баяндур коспулся вопроса ук-

тов. С. Байвдур коспулся вопроса укреплемия творческой связи театра имени Сундукапа с театрами не только Мссквы, но п братских республик—Грузии в Азербайджана. Тов. Г. Джанибокян указал, что пар-

Тов. Г. Джанибовин указал, что партийная организации слабо помогала театральному общоству в проведении докладов. Он говория о необходимости усилении политико-воспитательной работы среди акторов.

Партийное собрание приняле резолюцию, в которой полисстью одобряет постановление ЦК КП(б) Армении «О мерах по усилению идеологической работы в Армянской партийной организации» и выражает готовность мобилизовать все силы на его выполнение.

С. БАРСЕГЯН.